



我市举行“与祖国同心 与漯河同行”巾帼健步行活动 春日健步走 巾帼展风采

本报讯(记者 朱红 见习记者 党梦琦)3月8日上午,“与祖国同心 与漯河同行”巾帼健步行活动在市区红枫广场举行。全市3000名女性代表参加,共同庆祝“三八”妇女节。

此次活动以“歌唱祖国、爱我漯河、唱响春天、为沙澧增彩”为主题,动员广大女性踊跃投身全市“四城同建”主战场,以积极的姿态在漯河发展的大舞台上尽展巾帼风采,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

活动现场,参加活动的女性代表举起右手,集体大声宣誓承诺:“立足岗位建功,争做魅力女性;树立家国情怀,爱党爱国爱家;弘扬传统美德,秉承优良家风;聚力‘四三二一’,推进‘四城同建’;追梦沙澧大地,奋力扬帆启程。”



巾帼健步行活动现场。

本报记者 胡鸿丽 摄

10时30分,随着一声令响,健步行活动正式开始。大家昂首挺胸,迈着轻快的步伐,沿

着河堤健步走。本次健步行活动从市区红枫广场开始,沿河堤向西至三廉广场,全程3.2公里。

“健步走不仅锻炼身体、放松心情、亲近自然,而且增进了我和同事之间的感情,以后有机会我还会参加。”参加健步行活动的李女士说。

趣味运动会 村民乐翻天

本报讯(记者 杨光)3月8日上午,经济技术开发区湘江路新区娄庄村在村委会广场举行春季趣味运动会。

运动会项目有拔河、绑腿协作跑、定位投篮、象棋和跳绳等。

在拔河赛场,随着一声令下,人群立即沸腾了。场上队员卯足劲头、不甘示弱,场下观众加油声此起彼伏。由于参与人数众多,拔河比赛分为6支代表队,交叉进行比赛。

绑腿协作跑比赛参加者是女性,三人一组,个个英姿飒爽、身姿矫健、配合默契,快乐和幸福在笑声中传递。

比赛结束后,获胜者获得了光波炉、卫生纸和水杯等奖品。

娄庄村相关负责人告诉记者,如今生活节奏越来越快,村民难得聚在一起,通过开展趣味运动会,给大家提供一个交流和活动平台,既锻炼了身体,又加深了村民之间的交流,还可以展示娄庄村新面貌。“活动结束后,不少村民建议扩大规模和形式,让运动会越办越好。”这名负责人说。

优化营商环境 推动高质量发展



图片新闻



↑“姐姐,辛苦了,祝你节日快乐!”3月8日,在市实验小学门口,两名学生为护学岗两位女骑警送上鲜花,表达敬意和谢意。 本报记者 杨淇 摄

→扭秧歌、打花棍……3月8日,沙北街道海河小区的大妈们自发组织起来,以此形式来庆祝“三八”妇女节。 本报记者 刘亚杰 摄



保卫蓝天 我们在行动
 紫华圣新能源汽车
 0395-3286999
 源汇区泰山路南端

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001
	齐放	13938035129

郾城区

沙北	王培	15803956012
	潘丽亚	13703853089
城关	杨旭	17639509076
	陶小敏	17639509073
孟庙	尹晓玉	17639509095

召陵区

天桥	杨光	13939533102
翟庄	张玲玲	17639509026

经济技术开发区

后谢	刘亚杰	15539550315
----	-----	-------------

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	张晓甫	13503950703
	杨淇	15203956809

西城区

阴阳赵	李林润	13461585333
-----	-----	-------------

漯河晚报 就在您身边